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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία συγκαταλέγονται επίσης η καλλιέργεια της εξωστρέφειας και της συνεργασίας μεταξύ των
μαθητών. Η δημιουργία θετικού κλίματος με στόχο τη βελτίωση των σχέσεων των μελών της σχολικής μονάδας,
η ενεργή συμμετοχή των μαθητών σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες και η ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ των
μαθητών

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε επιμορφωτικές δράσεις, οι οποίες θα μπορούν να συμβάλουν στην ενημέρωση του εκπαιδευτικού
προσωπικού σε θέματα που αφορούν την ενσωμάτωση και ένταξη στη μαθησιακή διαδικασία μαθητών που
παρουσιάζουν δυσκολίες μάθησης. Πολύ χρήσιμη επίσης θα ήταν και η παρακολούθηση επιμορφωτικών
προγραμμάτων σε θέματα εκπαίδευσης ενηλίκων.

Προτάσεις προς βελτίωση

Για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν περαιτέρω δράσεις και
επιμορφώσεις σχετικά με παιδαγωγικές και εκπαιδευτικές μεθόδους εμπλουτισμού της μαθησιακής διαδικασίας.

 Πολύ σημαντικό επίσης είναι η παρότρυνση και συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών σε θέματα χρήσης και
ενσωμάτωσης των ΤΠΕ και άλλων σύγχρονων εργαλείων στην εκπαιδευτική διαδικασία.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Όπως αναφέρεται στα θετικά σημεία Διοικητικής Λειτουργίας συγκαταλέγεται και η ομαλή  και αρμονική 
συνεργασία  ανάμεσα  στον  διευθυντή  και  στο εκπαιδευτικό προσωπικό.

Επίσης πολύ σημαντικός παράγοντας για την καλή συνεργασία και αποδοτικότερη λειτουργία του σχολείου είναι
ο συντονισμός , η εποπτεία και  ο προγραμματισμός από την Διοίκηση του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Σημαντική είναι επίσης και η υλοποίηση ενδοσχολικών επιμορφώσεων στο μέλλον σε θέματα αποδοτικότερης
λειτουργίας του σχολείου.

Προτάσεις προς βελτίωση

Υλοποίηση επιμορφώσεων  σχετικά με το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των Εσπερινών Σχολείων, καθώς αυτή η
εμπειρία θα βοηθήσει στην καλύτερη κατανόηση των αναγκών του σχολείου και την καλύτερη συνεργασία των
εκπαιδευτικών για αποδοτικότερη λειτουργία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ποικίλα επιμορφωτικά προγράμματα που βοηθούν, υποστηρίζουν και
εμπλουτίζουν την καθημερινή διδακτική πρακτική, συγκαταλέγεται στα πολύ θετικά σημεία βελτίωσης του
παρεχόμενου διδακτικού έργου των εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Είναι πολύ σημαντικό να συνεχιστεί αυτή η προσπάθεια επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών σε θέματα που
εκσυγχρονίζουν το σχολείο και το κάνουν να συμβαδίζει με την ραγδαία άνοδο της τεχνολογίας.

Προτάσεις προς βελτίωση

Αύξηση των επιμορφωτικών δράσεων που αφορούν σε θέματα εκσυγχρονισμού της εκπαιδευτικής διαδικασίας
και επίσης σε θέματα συμβουλευτικής και επαγγελματικού προσανατολισμού. 


